



Audi



北京现代
Drive your way™



昌河铃木



长安汽车
CHANA

TOYOTA

由齐鲁晚报主办的首届日照春季车展将于4月9日-10日在太阳广场盛大开幕。届时,现场推出极具震撼力的促销政策!更给力的是,除价格方面的优惠外,现场还将送出多重大礼。众车迷赶紧抓住良机,把“大礼包”抱回家吧!

本报记者 姜海姣

北京现代

北京现代联合齐鲁晚报推出车展现场特惠活动。其中,伊兰特和悦动两款车型报价均可优惠6000元(含3000元国家补贴),现场购车的市民只需花费7.98万元的低价即可购得伊兰特,购

买悦动只需8.98万元。此外,北京现代ix5全系将优惠5000元,最低价可达16.48万元。领翔最低13.58万元,名驭特惠15000元,最低9.98万元,途胜优惠2.7万元,最低14.3万元。

一汽奥迪

首届日照春季车展正逢一汽奥迪日照展厅周年店庆。届时,将推出以“巅峰·展·惠尊崇礼遇”为主题的优惠活动,送出双重优惠大礼包。

一汽奥迪日照展厅相关负责人表示,凡

是在车展现场购买任何款型的汽车,都可享受首付最低53600元。除此之外,购买指定车型的市民还将得到全年车险和价值3万元的装饰大礼。

长安汽车

长安悦翔外观设计动感十足,前包围的线条刚猛有劲,把前脸勾勒出一种跃跃欲试的感觉。上市以来,长安悦翔以较高的性价比一直受到工薪阶层的追捧。

由于价位较低,长安悦翔在日照始终没有

开展过较大的优惠活动,据相关负责人表示,本届车展现场,长安悦翔将挑战最低价,购买指定悦翔车型不仅可以享受到8000元优惠,还能得到一份精品装饰礼包。此外,在车展现场订车,交纳1000元订金即可抵5000元购车款。

福特汽车

嘉年华是福特在内地推出的主力车型之一。外形上采用了福特家族式的脸谱,不规则多边形大灯和倒梯形进气格栅,给人一种犀利感和运动感。而具个性前卫的内饰更是堪称“惊艳”。

本届车展,福特嘉年华特别推出“3000元节

能补贴+50%购置税补贴+2年0利率信贷优惠”的特惠活动,此外,福特福克斯也送出大礼,推出“3年10万公里保修+2.5%购置税补贴+2年0利率信贷优惠”活动,现场购车的市民都可抱回这些优惠“礼包”。

中华汽车

中华骏捷FSV具有创新艺术美感的高腰线设计,更符合国际流行的造型趋势,为整车更增添了时尚动感的元素。车内空间宽敞,同时2580mm的轴距更是达到了B级车的水准。蜂窝式潮流格栅充裕着华晨兄弟连的血统,并与V型

前脸以及镀铬饰条相得益彰。而个性绚晶卤素前大灯带自动开闭功能,使用更加智能化。本届车展,中华骏捷FSV将送出“幸福春天礼”,活动现场购车者可获得“交强险+惠民补贴3000元+万元大礼包”的三重大礼。



雪佛兰

科鲁兹作为雪佛兰新生代性能中级车代表之作,外观采用跑车车身比例设计,充满运动气息,而金色领结状车标凸显雪佛兰家族新一代特色,一看就认得出是雪佛兰车型。内部格局就像一个紧凑的太空舱。

雪佛兰日照鸿发店专为本届车展打造重磅优

惠,活动现场将推出5台99900元的科鲁兹,售完为止。

此外,赛欧升级版将直降1000元,2010款乐风清库仅售6.89万元。购买景程的市民不仅可以享受到直降8000元的优惠,还可以参加砸金蛋活动,中奖率为100%。如加一元,还可得到精品导航。

广汽丰田

凯美瑞一直是市场的宠儿,具有舒适的乘坐感受、宽敞的内部空间和华丽的外形,具有经济节油的特点,适合家用和商用。2011款凯美瑞影院特惠版最高优惠31800元(仅限车展现场);2011款凯美瑞天翼商务版耀世登场,购车者将尊享震撼超低价。

广汽丰田还将推出汉兰达特惠活动。汉兰达宽大的车身令其拥有宽敞的内部空间。此外,汉兰达还标配了同级别车型中最高标准的安全装备。这款SUV行驶中非常安静,而且灵敏性超凡,将多功能性和驾驶舒适性集于一身。现场购买汉兰达,可立刻享受10000元装具派送。

昌河铃木

北斗星作为一款主打实用性能的微型车深受各年龄层人群的喜爱。虽然外形非常小巧,但是内部空间绝对让人满意,动力性能和经济性能也十分出色,是一款入门级别代步用的好车。

昌河铃木将在首届日照春季车展上推出买车赠油卡优惠活动,购北斗星1.0L,将赠送800油卡+防盗器;购北斗星1.4L,将赠送1000油卡

+车辆装饰。

利亚纳在做工、空间、操控等方面都有不小的优势,并且拥有优秀的燃油经济性。车展购买利亚纳标准型,将赠送1000油卡+雾灯;购买利亚纳豪华型赠送1000油卡+4800元的车辆导航。此外,购买浪迪1.2L,也将得到1000元油卡与2000元现金大礼包优惠。

海马汽车

丘比特作为海马汽车的首款A0级家轿,融入了海马汽车多年的造车经验,无论是工艺细节、技术水平以及产品质量都有不错的表现。更吸引眼球的是,海马汽车一贯以来坚持高性价比产品路线。因此丘比特在工艺、配置、设计上

全面超越其他自主品牌并直逼合资品牌,这无疑是消费者的一大诱惑。

本届车展,海马汽车日照青泰店将在太阳广场车展现场举办大型汽车TV团购活动,现场五大车系均享TV团购价,喜爱海马汽车的市民不要错过。

三菱

安茂三菱东南4S店将于本届车展现场开展“你献血我感恩”活动,凭2011年献血证购车,可额外优惠1000元!

此外,该店还将推出2011款东南V3菱悦增配不加价优惠活动。2011款新V3菱悦延续了魅力前脸的特色以及嵌入式双排气尾管,让外观更夺目;在内饰方面,2011款新V3菱

亦全系升级,风采版更有独特的赛车化桶形座椅。

在车展现场购车,全系车升级为三菱全铝A91高性能低油耗发动机+无匙启动+智能天窗。此外,还将畅享3000元惠民补贴。据了解,经典三菱蓝瑟也进入70000元区间,购三菱戈蓝送保险或全额购置税。

斯柯达

新明锐融入了更多时尚与力量的造型新元素,在大气稳重的外表下流露出一股充满张力的激情,仿佛随时准备一骑绝尘。在新明锐身上,斯柯达品牌新一代产品的特性非常清晰:更富立体感的前脸、更显优雅修长的车身、更为精致质感的双C尾灯等。

车展期间,购买斯柯达全系车型,在享受3000元国家惠民补贴的同时,还可得到明锐全面品质升级,包括新增真皮座椅、无盲区倒车雷达、中央扶手、发动机护板、发动机隔音棉等配置。购买昊锐的市民则可获得惠普智能触控一体式桌面电脑一台。

